□本报记者 梁 佳

流,并通过网络视频学习设计。

没什么困难的。"罗伟说道。

无其它声响。

融入社会生活。

毒、除臭的功能。

指尖上的竞技

我区举行残疾人电脑打字比赛

5月15日下午,区文技校计算机教室 唇晖小学)

参赛选手中,有的存在肢体残疾,有的存在听力、语

1988年出生的陈河润第一次参加这样的比赛,只见

她凝视着电脑屏幕,左手扶着电脑桌,右手纤长的手指熟

练地点击着每一个字母。速度虽然不快,但看得出来,

她尽量不让自己打错字。专程陪她来参赛的母亲谢巧连

告诉记者,女儿知道自己能来参加这次比赛,很开心

她说, 当年因医院接生事故导致小脑瘫的女儿, 尽管协

调能力并不佳,但却自学电脑,凭着相对灵活的右手点击

操作键盘,如今能畅快地与人在网络上进行语言、文字交

在模拟打字时,他还取得了每分钟44个字、准确率96%

的不错成绩。 平时工作都和电脑接触,所以打字这方面

来自蓬街镇的参赛选手罗伟,从一开始就自信满满

16时50分,比赛正式开始。参赛选手们以各自擅长 的输入法,施展指尖技巧,熟练而有节奏地敲打着键盘, 展示着他们在电脑打字方面的技能。一时间,偌大个计算 机教室,除了参赛选手们屏气凝神地敲击键盘的声音,竟

本次比赛采用《金山打字通》软件速度测试中的屏幕

据悉,此次区残疾人电脑打字比赛在全国助残日之前

举行,旨在进一步丰富残障人士的文化生活,借助更多平

台展示他们的才能、技巧,让他们更多、更好地走出家庭,

生态智能垃圾房受青睐

蝇、蚊子四处乱窜,于是,台州鑫佳园环保设备有限公司

总经理朱勇慎就开始思索:有没有一种垃圾箱,可以做 到无臭又没有苍蝇呢? 说干就干,他一边上网查阅资料, 一边对市面上的垃圾房进行解剖",并动手进行试验。 如何才能消除垃圾房的臭味呢? 在一次去医院探病 时,朱勇慎深受启发,决定把医院的臭氧技术运用到生

态垃圾箱里。后来通过不断反复试验,达到了垃圾房消

慎发明的5座崭新的生态智能垃圾房。这种垃圾房像-座别致的小房子,上面还有 LED 在播放宣传卫生的标

语,站在边上一点都感觉不到脏,也闻不到一丝异味。

如今,走进螺洋街道枧头林村,你就会看到由朱勇

据朱勇慎介绍,这种垃圾房利用太阳能原理,无需

目前,这个生态智能垃圾房非常受市民欢迎,除了

人工操作,白天吸收太阳能转化为电能,连续阴雨天可

持续工作5至7天,确保垃圾房能源供给。采用臭氧消

毒,即使打开房门,也闻不到一点臭味,更不会造成二次

本报讯(通讯员 於丁一)每到夏天,垃圾箱旁苍

对照进行,以同一篇文章输入的打字速度和正确率定成 绩。通过10分钟的激烈角逐,罗伟以每分钟50个字、准 确率97%的成绩,夺得第一名。紧随其后,来自蓬街镇的 胡若凡、桐屿街道的陈燕娜获得第二名, 而金清镇的徐 伟、峰江街道的陈罡和潘良君获得第三名。比赛结束后, 区残联副理事长王绍义为获奖选手颁发了奖品。

里,16 名来自各镇(街道)的残障人士提前入座,熟悉打

字比赛系统,随即,一场指尖的竞技紧张上演。

言障碍,但这并不影响他们参加比赛的热情。

构建精神高地示范镇 争做美丽乡村排头兵

桥:学习之花结硕果

□本报通讯员 梁 悦

你要借什么书?""农村文教卫生法律 我要借《当前党员干 ·点通》,你呢?" 部关注的若干重大战略思想》。"这是5月 11 日中午新桥镇计生办主任陈文斌和组织 员许浒的对话。 这样的对话,我几乎每 员许浒的对话。 这样的对话,我几乎每 天中午都能听到。"新桥镇机关干部郑国庆

党员图书角"的建立是新桥镇在创建 学习型党组织中开展 我为读书献一策,争 做读书人"活动的一项举措。通过党员干部 每人拿出自己喜爱的藏书, 让书籍流动起 来,达到"以书会友"、传播知识的目的,为党 员干部读书学习蔚然成风提供条件。

在学习培训上,该镇倡导 缺什么,补什 ,干什么,学什么",由镇党委牵头制订全 年的各办各线学习培训计划,同时邀请市、

区教授开展知识培训。明确培训对象、时间, 授课内容包括本单位的职责、工作步骤和相 关政策法律法规、工作中取得的实效、遇到 的问题和建议等,做到每月一次以上学习培 一年下来有 1150 人次的党员干部接受 了不同类型的培训学习。

在学习与实践上,该镇结合 进村入企 活动,要求机关干部带着实际问题进村居、 入农户向群众学习,每月进村入户 企)不少 于12天。开展 五访五进门"服务活动,即访 贫问苦,进困难家庭门;访残问疾,进残疾家 庭门;访孤问老,进老年家庭门;访谏问策, 进代表家庭门;访寒问暖,进工作人员门。一 年多来,共走访农户2230户,慰问66户困难 户,发放慰问品和慰问金共13.5万元,登记 低保户 205 户。

在学习方式上,该镇注重寓学于乐。 建民间骨干艺术团、开辟农村文化长廊、举办

夜话等活动,感受原汁原味的农家乐趣,形成 自然、生态、和谐"的田园文化。以 种文化" 行动,发展广场文化、企业文化和校园文化, 开展职工之家、和谐农家创建,形成 和谐、融 洽"的人文环境;以五凤楼大讲堂为平台,大 力宣扬以 等情"为核心的家园文化,倡导全 社会 互帮、互助"的活动,形成 温馨、幸福" 的新桥。两年来,举办各类乡村文化活动72 场,干部群众参与人数达2.2万人次,让干部 群众在娱乐中接受学习、教育。

学习开阔了视野,激发了活力,提高了 层次,构筑了干部群众的精神高地'。区里 唯一的浙江省森林城镇落户新桥,这对于寸 土寸金的平原小镇来说有着特殊意义,人人 争做 春色环小镇、平原似森林'美丽乡村建 设的排头兵,就是学习之花所结硕果之一 该镇党委书记杜年胜如是说。

秧苗

,金清镇联盟村 农民在秧田里削 切、搬运早稻秧 据了解,今年 天气宜人,秧苗生 长良好。目前,全 区各地已陆续进 入早稻秧苗插种 期,预计半个月内 全面结束早稻机 插和手插

本报记者 王保初 摄



城区排水管网养护工程进展顺利

已完成9条道路管网共15317.5米

本报讯 (记者 蔡 聪 通讯员 赵 梦) 为保证城区排水设施畅通无阻,确保安全渡 汛,3月份开始,由市政工程管理处负责实施 的城区排水管网养护工程全面启动,第-阶段工程已修建完成包括金水路、腾达路、 泰隆街等在内的9条道路管网建设,共计 15317.5 米。

据悉,本次工程包括北南官大道、财 富大道、长岙路等64条道路在内的管道、

检查井疏通清淤工作。其中雨水管线总长 度为 8123.7 米, 共有雨水检查并 5067 座, 雨水口井 3197座。总投资 95万元, 工期 一年。养护内容包括每年对城区所有涉及 的管网进行至少一次清洗; 对路面积水、 管道堵塞、窨井盖破损等情况进行巡查检 修;全面排查城区内涝隐患点,并逐一制定

和落实除涝方案。 城市排水系统是现代化城市建设不可 缺少的重要基础设施之一,排水设施是否完 好,功能是否健全,直接关系到人民生活质 量,关系到城市经济和社会的可持续发展。 市政处相关工作人员说, 我区排水管网由于 建设年代较早、修建时规格不统一等因素已 开始严重淤积、结构老化,甚至出现塌陷、管 道瘫痪等,并且老管线大部分雨污合流、雨污 混接、设计管径较小,不能满足目前用户的排 水需求,所以需要进行排水管网养护。

台州,上海、厦门、福州等城市也都在推广这种生态智能

峰江广电站成省级先进单位

本报讯(通讯员 余纪明)笔者目前从 一电部门获悉,峰江街道广电站荣获省乡 镇广电站建设先进单位称号,我区仅此一

近年来,峰江广电站为了打造一流团 队,争创一流业绩,实现跨越式发展,该站 加大投入,加快基础设施建设,在不断优化 运行管理模式上下功夫,狠抓激励竞争,严

全面推动广电事业的创优,从而激发了员 工们爱岗敬业、无私奉献的精神,确保了网 络安全、高效运行,网络维修电话 24 小时 畅通无阻,还建立起接诉、维护、反馈一条 龙服务,大大地提高了服务质量和群众的 满意度,使事业得到全面发展,各项工作都 走在全区前列。

施工通告

广大市民及沿街单位、商户:

非分隔带、绿化带、

面积约 12000m², 施工工期为 90 天 利推进, 特设投诉电话:0576-2012年5月23日—2012年8月23 82466933。 日); 路桥大道改造路段长约 1100m, 施工范围包括与银安街交叉口, 道路 两侧人行道及部分车道,改造面积约 10000m², 施工工期为 90 天 2012 年

5月29日—2012年8月29日)。以上 根据工作安排,拟对新安西街 南 路段施工期间人行道及部分非机动车 官大道~金三角)和路桥大道 南山街~ 道将实现封闭施工,请过往车辆、行 商海街)进行改造施工,其中新安西街 人及非机动车按指示标志通行,服从 改造路段长约 500m,施工范围包括机 交警及现场管理人员的指挥;施工期 间给临街住户、各商户及广大市民带 人行道、排水管及部分车道,改造 来不便,敬请谅解。为确保工程的顺

特此通告!

台州市交警支队路桥大队 路桥区市政建设工程管理处 2012年5月18日

幼年猫头鹰"寻伴"记

本报讯(记者 郑 怡 通讯员 张莎莎)相亲 是当今社会的热潮。近日,更有动物加入了相亲队 伍,来到桐屿派出所 '导伴",让人惊讶的是主角竟 是两只幼年猫头鹰。

5月14日,桐屿派出所接到辖区内的村民报 警, 称在桐屿街道杜岙村一户人家门口发现一只 鸟,因为平时很少看到这种鸟类,村民担心安全只 能大声驱赶,但这只鸟看上去无精打采,即使被赶 现场,发现这只鸟竟是一只幼年猫头鹰,遂将其带 同所里悉心照顾。

'太神奇了,隔日另外一只猫头鹰就飞到了所 里,同事们都说它是来寻伴的。"民警小张说道。

原来,5月15日下午,被带回所内的猫头鹰在 只扎了多个小洞的纸箱里休息,一位不速之客 的到来惊醒了它和所里的民警。 我们当时没有在 意,以为就是一只平常的鸟儿,后来发现它一直往 幼年猫头鹰那儿飞,仔细一看,原来它也是一只幼 年猫头鹰。"值班民警说,不知道这两只幼年猫头 鹰是什么关系,竟让另外一只猫头鹰来寻找失踪 的同伴。

于是,桐屿派出所成了两只幼年猫头鹰临时 的家,民警成了它们的保姆。为了让两只因独立生 存不久,飞行能力较差的猫头鹰恢复体力和精神, 民警将它们安置在特制的纸箱中, 放入新鲜的肉 和饮用水供其饮用。在民警的悉心照料下,两只猫 头鹰生龙活虎,时常与民警们嬉闹。

据悉,猫头鹰是国家二级野生保护动物,现在



正是幼年猫头鹰成长学飞阶段,一些飞行能力差 的幼年猫头鹰容易失落在田野里, 市民若发现这 些幼年猫头鹰一定要及时联系相关部门, 让猫头 鹰安全回家。

桐屿派出所指导员陈兴利说: 为了照顾好猫 头鹰, 我们特地致电野生动物救助中心询问相关 事项,估计过几天会移交到救助中心。"目前,两只 猫头鹰生活状况良好。

